



2024傑出商界女領袖獲獎感言

徐莉

領風投資有限公司董事長

很開心能夠獲得傑出商界女領袖獎，這個獎項對我來說具有重大的紀念意義。感謝香港商報舉辦傑出商界女領袖頒獎活動，給予優秀的女企業家認可與支持，讓女性企業家有更大的動力不斷前進，更感謝社會各界對女性的扶持與肯定。

當今時代，女性亦能擔起半邊天，在事業的征途上勇往直前。我深感自己生逢盛世，滿懷感激之情。感謝父母的精心培育與無私奉獻，是他們讓我成長為今日能夠獨當一面的女性；感謝家人的堅定支持，成為我勇往直前的堅強後盾，使我有以全心的投入投身於熱愛的事業之中。同時，也衷心感謝身邊的每一位夥伴的辛勤付出與不懈努力。正是有了大家的共同拼搏，我的各項事業才能順利進行。值此佳節之際，祝願大家聖誕快樂，新年新氣象，願我們在新的一年裏都能取得更大的成就！



商務及經濟發展局副局長陳百里(右)及大中華文化全球協會主席趙曾學韞(左)頒獎予徐莉。

馮媛媛

深圳書香門第集團董事長

首先感謝評審團對我的認可，賦予我「2024商界女領袖」這個殊榮；也很榮幸能和在座這麼多優秀女企業家共同參評；同樣也要感謝香港商報團隊的幕後付出。

書香門第集團自從成立以來，一直將公益慈善和回饋社會作為企業的一種使命和責任擔當。從2003年開始，專注捐建希望小學這類硬件設施開始，到轉變為軟件的捐資助學，再到大範圍關注弱勢人群及社會底層人群的幫扶，我認為書香門第集團的慈善理念和落腳點始終是隨着國家政策及社會發展而發展的，書香門第慈善基金將來會專注於家庭幸福這個領域並繼續作出貢獻。

另外，位於深圳梅林關片區的書香門第上河坊商業街區已升級打造成具有粵港澳特色的商業街區。我個人將兼任起粵港澳大灣區超級聯繫員角色，為粵港澳大灣區高質量建設發展貢獻力量。



中聯辦協調部二級巡視員陳鐵英(右)及香港中華總商會副會長楊燕芝(左)頒獎予馮媛媛。

王中英

世界長壽科學健康會大灣區會長

感謝香港商報授予我「2024傑出商界女領袖」這一殊榮。這不僅是對我個人工作的肯定，更是对我所從事的每個領域——長壽科學、婦女發展、金融教育的認可。

作為世界長壽科學健康會大灣區會長，深知健康與長壽對於每個人的重要性。在這個快節奏的社會中，我們女性更需要關注自己的身體健康，追求科學、健康的生活方式。未來，我們將繼續秉承「賦予生命最大的健康和活力」的理念，不斷創新和發展，提供更多的健康長壽管理服務和解決方案，讓更多人享受到健康長壽的美好生活。

「2024傑出商界女領袖」的榮譽，對我來說既是鼓勵，也是鞭策。我將以此為新起點，繼續秉持初心，不斷前行。在未來的日子裏，繼續致力推動健康產業、婦女事業的發展，為香港社會的進步貢獻自己的力量。



全國人大代表陳曼琪(左)及全港各區工商聯執委會主席肖凱教授(右)頒獎予王中英。

尹紅霞

滿好證券有限公司董事總經理

我是滿好證券尹紅霞Cindy，非常感謝商報頒這個獎給我，作為一間本地券商，經歷了黑暴與疫情，還能帶領公司穩定發展，感謝支持我的客戶，現在場內就有很多，感謝你們！我要感謝滿好的大股東蘇啟聲先生和董事蘇陳偉香女士，感謝他們一路以來的支持和信任！感謝金玲女士和港島區婦聯，我在這裏認識了很多正面的朋友和商界女強人，她們給予了我很多女性的力量。最後祝願更多的女性在她們各自的崗位做出成績，為香港未來的發展貢獻我們女性的力量，謝謝大家！



全國政協委員蔡黃玲玲(右)及港區婦聯代表聯誼會副會長張心瑜(左)頒獎予尹紅霞。

周潔玲

C KISS LIMITED 營運總監

很榮幸獲得「2024傑出商界女領袖」獎項，衷心感謝香港商報。這個獎項對我來說意義非凡，它不僅是對我個人成就的肯定，更是对我在商界努力擔任女性領導者這個角色的絕對認同。在過去的日子裏，我一直致力於追求卓越，不斷挑戰自我，堅持追求人生理想與成就。這個榮譽令我深刻地意識到，原來努力與貢獻所帶來的回報是無與倫比的。

我要強調的是，我的成功離不開身邊的每一個人。首先，我要感謝我的父母、我周邊的恩人、還有公司的團隊，你們的專業素養和默契配合是我取得成就的重要支撐。同時，我也要感謝我的家人和朋友，你們一直鼓勵和支持着我，給予我無盡的力量。

作為一名女性領導者，我深知在商界的道路上會面臨各種挑戰和困難。然而，這些困難並沒有讓我退縮，反而激發了我更加堅定的信心，排除萬難。我希望通過自己的努力和成就，鼓舞更多的年輕女性勇敢追求自己的夢想。



衛斯曼院士防癌慈善基金會會長曹叢(左)及香港各界婦女聯合協進會副主席蔡關穎琴(右)頒獎予周潔玲。

徐光紅

友邦保險高級資深區域總監

非常榮幸能夠獲得這份殊榮，這是我多年來在保險行業努力的肯定。這份榮譽屬於每一位支持我的夥伴、客戶與家人，因為是你們的信任與陪伴成就了今天的我。保險不僅是一份事業，更是一份關於責任與保障的承諾。

作為一名女性領袖，我希望我的經歷能鼓勵更多女性勇敢追求夢想，突破界限，展現自己的力量。我希望未來能繼續通過努力，讓更多人了解保險的價值，用專業與熱忱守護每一份期待。讓我們攜手同行，共創美好未來！



香港商報董事總經理戴杰(右)及香港島婦女聯會主席金玲(左)頒獎予徐光紅。